

ERRATA AO ADITIVO Nº 03/2024 AO EDITAL Nº. 001/2024 DE 28 DE JUNHO DE 2024.

Considerando o cronograma divulgado no Aditivo nº 01/2024 ao Edital nº 001/2024, fica corrigido o Aditivo nº 03/2024 publicado em 05 de agosto de 2024, no que se refere ao cronograma geral que prorroga as inscrições, ficando válido conforme segue:

O Prefeito Municipal de Mombaça - CE, **ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2024 de 28 de junho de 2024, em obediência à comissão responsável pelo concurso público, **RETIFICA (altera)** o endereço para a entrega da prova de títulos, bem como o cronograma geral de eventos e **PRORROGA** o período de inscrições, ficando conforme abaixo:

Onde se lê:

8.1.2 - 2ª Etapa / Prova de Títulos

c) Os candidatos concorrentes aos cargos de nível superior deverão entregar Curriculum Vitae Simplificado, conforme modelo a ser disponibilizado no site www.universidadepatativa.com.br no dia da publicação do resultado oficial da prova objetiva, contendo as informações abaixo relacionadas com as devidas comprovações na **Secretaria Municipal de Saúde, localizada à Rua Dr. José Carneiro, 156, Centro, Mombaça - CE, nos dias 25 e 26 de novembro de 2024, das 09:00 horas às 15:00 horas.**

Leia-se:

8.1.2 - 2ª Etapa / Prova de Títulos

c) Os candidatos concorrentes aos cargos de nível superior deverão entregar Curriculum Vitae Simplificado, conforme modelo a ser disponibilizado no site www.universidadepatativa.com.br no dia da publicação do resultado oficial da prova objetiva, contendo as informações abaixo relacionadas com as devidas comprovações na **Secretaria Municipal de Saúde, localizada à Rua Dr. Enéas Sá, 32, Centro, Mombaça - CE, nos dias 25 e 26 de novembro de 2024, das 09:00 horas às 15:00 horas.**

CRONOGRAMA GERAL DE EVENTOS

DATAS	EVENTOS
06/08 a 15/08/2024	Reabertura Período de inscrições.
16/08/2024	Último dia de pagamento do boleto bancário.
22/08/2024	Publicação das inscrições deferidas/indeferidas. (por pagamento de Boleto)

23/08/2024	Período para recursos das inscrições. (por pagamento de Boleto)
29/08/2024	Resultado da análise dos recursos das inscrições. (por pagamento de Boleto)
16/10/2024	Data de início da liberação do Cartão de Inscrição no site: www.universidadepatativa.com.br (1º dia Nível Médio).
20/10/2024	Realização da Prova Objetiva (1º dia Nível Médio).
21/10/2024	Publicação do Gabarito Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva) (1º dia Nível Médio).
22/10/2024	Período para recursos contra a Prova Objetiva e o Gabarito Preliminar através do site: www.universidadepatativa.com.br (1º dia Nível Médio).
23/10/2024	Data de início da liberação do Cartão de Inscrição no site: www.universidadepatativa.com.br (2º dia).
27/10/2024	Realização da Prova Objetiva (2º dia - Nível Fundamental e Superior).
28/10/2024	Publicação do Gabarito Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva) (2º dia Nível Fundamental e Superior).
29/10/2024	Período para recursos contra a Prova Objetiva e o Gabarito Preliminar através do site: www.universidadepatativa.com.br (2º dia Nível Fundamental e Superior).
13/11/2024	Resultado das análises dos recursos e Publicação do Gabarito Oficial.
14/11/2024	Publicação do Resultado Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
15/11/2024	Período para recursos do resultado dos aprovados da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
21/11/2024	Resultado da análise de recursos contra o Resultado Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva), e Resultado Oficial da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
25/11 e 26/11/2024	Realização da 2ª Etapa (Prova de Títulos).
12/12/2024	Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova de Títulos).
13/12/2024	Período para recursos contra o Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova de Títulos).
20/12/2024	Resultado da análise de recursos contra o Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova de Títulos) e Resultado Oficial da 2ª Etapa (Prova de Títulos).
20/12/2024	Resultado final classificatório.

Os boletos gerados e não pagos poderão ser gerados com o vencimento atualizado na área do candidato.

Paço da Prefeitura Municipal de Mombaça, Estado do Ceará, em 05 de agosto de 2024.

ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO
Prefeito Municipal de Mombaça - CE